
11 листопада 2017 року Олександру Яновську було призначено суддею Касаційного 
кримінального суду Верховного Суду України. З 2017 по 2020 рік вона була обрана до 
Великої палати Верховного Суду і наразі є суддею Касаційного кримінального суду.


З 2012 року вона обіймала посаду професора кафедри правосуддя Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка. До цього з 2011 по 2012 рік вона була 
професором кафедри кримінального процесу Національної академії внутрішніх справ 
України. З 2001 по 2011 рік вона працювала доцентом кафедри конституційного та 
адміністративного права юридичного факультету Київського національного економічного 
університету імені Вадима Гетьмана. З 1994 по 2017 рік вона вела приватну юридичну 
практику, спеціалізуючись на кримінальних справах.


Вона має вищу освіту з юридичних наук юридичного факультету Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка. У 1998 році вона здобула ступінь кандидата 
юридичних наук (PhD) у тому ж університеті. У 2006 році їй було присвоєно вчене звання 
доцента, а у 2012 році – ступінь доктора юридичних наук. Через два роки вона стала 
професором у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.


Окрім викладацької та суддівської діяльності, Олександра Яновська активно бере участь у 
різних професійних та міжнародних ініціативах. З 2015 року вона є суддею ad hoc у 
Європейському суді з прав людини. З 2022 року вона представляє Україну в Європейській 
комісії з ефективності правосуддя (CEPEJ) Ради Європи.

Крім того, з 2012 року вона постійно надає експертну підтримку численним міжнародним 
проектам Ради Європи, USAID та ініціативи «Справедливе правосуддя». Яновська була 
членом першої Конкурсної комісії з обрання директора Національного антикорупційного 
бюро України у 2015 році. Вона також є викладачем у Національній школі суддів України та 
Тренінговому центрі для прокурорів України.Вона також відома як авторка різних тренінгів 
та семінарів, спрямованих на підвищення кваліфікації адвокатів, та публікацією понад 120 
дослідницьких та наукових статей.



